COOL... COOLER... COOOLANT

PERFORMANCE AND QUALITY

Premium quality Made in Germany and identical product performance.

CLIMATE CHANGE

Reducing the CO₂ footprint, delivering a significant contribution against climate change.

RENEWABLE FEEDSTOCK

100% sustainably sourced renewable feedstock (biogas), **saving fossil resources**.

GLYSANTIN® ECO BMB

derived from **100% renewable feedstock** without compromising on **performance** and **quality** The new **GLYSANTIN® ECO BMB** series proves that sustainable products do not have to compromise on quality or performance. With GLYSANTIN®'s new solution, 100% of the fossil raw materials needed for the production of this product are replaced by certified biomass. Compliance with this claim is verified by **REDcert**², provider of certification systems under audit by TÜV Nord. By using less fossil raw materials, the products from the GLYSANTIN® ECO BMB series contribute measurably to the reduction of CO₂ emissions in production.

Approvals and recommendations for the respective GLYSANTIN® remain valid. Mixing of conventional GLYSANTIN® products with GLYSANTIN® ECO BMB is technically possible while maintaining the same product quality.

Being the world's first patented engine coolant with a broad range of approvals by leading original equipment manufacturers (OEMs), GLYSANTIN® is committed to innovation and progress. With GLYSANTIN® ECO BMB, the traditional brand now combines premium quality and outstanding product performance with a tangbile contribution to sustainability.



Shaping the future together! glysantin.com





A brand of **BASF**We create chemistry